

新京报讯（记者秦胜南）12月27日，据宜宾纸业公告，该公司拟与五粮液集团、四川金竹纸业有限公司签署关于金竹纸业的托管协议。根据协议，约定由五粮液集团委托宜宾纸业对金竹纸业日常生产、技改扩建、安全环保、资产管理等方面进行全面管理。

根据宜宾纸业公告，其控股股东五粮液集团被确定为四川银鸽的重整投资人。若重整顺利，五粮液集团将新设全资子公司，取得四川银鸽的经营性资产和相关业务。五粮液集团同时承诺，在合适条件下，将优先向宜宾纸业转让四川银鸽的业务、资产或新设主体的股权。

据了解，四川金竹纸业有限公司系五粮液集团新设的全资子公司，也是上述四川银鸽经营性资产和业务的接收主体。企查查信息显示，该公司成立于2022年12月21日，经营范围涉及纸制造、纸浆制造、纸制品制造、纸浆销售等。

宜宾纸业表示，基于四川银鸽主营业务为纸张制造，将与宜宾纸业构成同业竞争，为有效避免同业竞争影响，此次宜宾纸业与控股股东五粮液集团、金竹纸业签署《四川省宜宾五粮液集团有限公司及宜宾纸业股份有限公司关于四川金竹纸业有限公司之托管协议》，约定由五粮液委托其对金竹纸业日常生产、技改扩建、安全环保、资产管理等方面进行全面管理。

编辑 祝凤岚

校对 李铭